

Diputados de todos los partidos a Constituyente

Por el sistema de representación proporcional serán electos el próximo 28 de marzo los 60 diputados a la Asamblea Constituyente, informó funcionario del Consejo Central de Elecciones.

Explicó que luego de practicado el escrutinio en las Juntas Receptoras de Votos, los datos y actas serán enviadas inmediatamente, se concentrarán en las Juntas Electorales Departamentales.

La representación proporcional, explicó el funcionario del CCE, se obtiene así: Se suman todos los votos válidos obtenidos por los partidos contendientes de cada departamento y ese total se dividirá entre el número de diputados propietarios que corresponda al mis-

mo departamento, obteniéndose así el cociente electoral.

Determinado este cociente electoral, los partidos tendrán tantos diputados como veces esté contenido al cociente electoral en el número de votos que haya obtenido el partido en el departamento de que se trate.

Si faltare un diputado que asignar, lo ganará el partido que siga con mayor residuo; si faltaren dos, el segundo lo ganará el partido que siga con mayor residuo; y así sucesivamente hasta completar el número de diputados del departamento. Si uno o más partidos no alcanzan el cociente electoral, se tomarán sus votos como residuos, explicó.

Puede darse el caso, afirmó, que ningún partido al-

Pasa a la página 21



ESCUCHAN. Escolares y vecinos de Jucuarán, escuchan a un oficial del Ejército que les relata algunos de los pasajes de la operación por medio de la cual se desalojó de subversivos esa zona. El alto mando militar calificó la acción como exitosa.

Comicios definirán el destino del país

En las próximas elecciones se estará decidiendo el destino del país, dijo ayer el ingeniero José Napoleón Duarte al llamar su llamado al pueblo salvadoreño para acudir masivamente a las elecciones.

Reiteró que ha pedido a los ministros de Estado que informen lo que han hecho desde sus respectivas secretarías en beneficio del pueblo.

Afirmó que en las próximas elecciones se estará

Pasa a la página 19



ORIENTACION. La Dirección de Bienestar Magisterial del Ministerio de Educación, está desarrollando una serie de charlas a maestros de Artes Manuales, Coros y Danzas, sobre la orientación de los programas educativos del presente año. En la gráfica los participantes.

Solvencia crediticia en el exterior señala BCR

El Salvador continúa manteniendo una sólida solvencia crediticia en el exterior, sin embargo las autoridades gubernamentales, incluyendo al Banco Central de Reserva, se ha impuesto una política agresiva para la obtención de financiamiento externo, dijo ayer, fuente oficial del B.C.R.

Lo anterior es con la finalidad de poder mantener niveles de importación suficientes para mantener el ritmo de actividades económicas. Las reservas internacionales no han alcanzado niveles alarmantes por la oportuna adopción de políticas cambiarias que han permitido un mejor control de divisas, conforme a las prioridades previamente determinadas, informaron.

No obstante, agregaron a la información, el Banco

Central de Reserva, ha realizado todo un programa de gestiones para la obtención de financiamientos foráneos de corto plazo que permitan al país contar con buen nivel de divisas para los financiamientos de transacciones internacionales corrientes, dentro de un esquema de asignación de divisas a las actividades ya clasificadas como prioritarias, añadieron.

Sector financiero

En lo que se refiere al sector financiero, dijo la fuente, cabe destacar que los bancos comerciales e Hipotecario, las asociaciones de ahorro y préstamo y otras si-

milares han observado en el último año una recuperación en sus actividades: los saldos de créditos e inversiones del sistema bancario al 4 de diciembre de 1981, ascendían a 4,686.0 millones de colones, mayor en 769.0 millones a los de 1980.

Pasa a la página 17



RECONOCIDO. En el Juzgado de Paz de Mejicanos, fue reconocido el cadáver de José Luis Solórzano Guerra, de 24 años, encontrado en una calle de esa ciudad.

Mañana dictará conferencia el presidente CCE

Mañana viernes será dictada una conferencia sobre el tema: "Importancia del Proceso electoral en El Salvador"; estará a cargo del Dr. Jorge Bustamante, presidente del Consejo Central de Elecciones.

La conferencia se desarrollará en el salón Camino Real, del hotel del mismo nombre, a las doce horas, en una sesión-almuerzo que ha organiza-

Pasa a la página 21

Gral. Nutting reñese con el Alto Mando

Entrevista con el ministro de Defensa, general José Guillermo García y el jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, coronel Rafael Flores Lima, tuvo ayer por la mañana el teniente general Wallace H. Nutting, comandante en jefe del Comando Sur de los Estados Unidos.

El programa de trabajo del militar norteamericano comprende visitas al Alto Mando de la Fuerza

Armada y algunas autoridades militares o jefes de guarniciones.

No se ha dado a conocer específicamente lo tratado por el ministro de Defensa, general García, y su visitante teniente general Nutting, pero ha trascendido que asuntos relacionados con la actual situación de violencia que vive nuestro país, y los esfuerzos que realiza el Ejército por contener la

Pasa a la página 17

Encapuchados allanan casa obispo vicentino

(San Vicente). La residencia de monseñor Arnaldo Aparicio y Quintanilla, obispo diocesano de San Vicente y presidente de la Conferencia Episcopal de El Salvador, fue allanada en la madrugada de ayer, por hombres desconocidos.

Exactamente a las 00:30 minutos, sujetos encapuchados y cubiertos del rostro con pañoletas y armados con corvos y mochila verde olivo, rom-

pieron mallas metálicas y cortaron el cable telefónico.

Después de cortar mallas y cable, penetraron a la vivienda y llegaron al dormitorio de unas religiosas que laboran en el Colegio Ana Guerra de Jesús y luego las amenazaron a muerte si gritaban. Al no hallar el dormitorio del obispo, se retiraron con rumbo desconocido.

Pasa a la página 15



SISTEMA "EDUCACION A DISTANCIA". Fue inaugurado ayer en la Policía Nacional, el sistema "Educación a Distancia" por el ministro de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes y el director de ese cuerpo de seguridad, coronel Carlos Reynaldo López.

Nulla (al centro). El corte de la cinta lo efectuaron las señoras Gertrudys Campos y Maria Ester Sigüenza de Baires, madre y esposa respectivamente, de dos oficiales muertos.

Pasa a la página 15